



OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLÍN

<http://www.dolin-u-slaneho.estranky.cz>

Vážení spoluobčané,

Občanské sdružení Dolín vydává další část občasníku, ve kterém vám sdělujeme nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry našeho sdružení.

V uplynulém období se v Dolíně podařilo realizovat několik investičních akcí, přičemž z nejpodstatnějších lze uvést revitalizaci travnatého hřiště a doplnění herních prvků pro dětské hřiště. V současné době probíhají práce, spojené s dokončením revitalizace hřiště, zejména dorovnání a osetí jeho západní části a oplocení hřiště, které má být dokončeno do 15. 6. 2019. Součástí obnovy sportoviště bylo vykácení topolů podle severního okraje hřiště, které byly dle zpracovaného posudku ve špatném stavu, což bylo potvrzeno po jejich odstranění vyhnílymi dutinami kmenů. Po realizaci oplocení bude provedena výsadba nové zeleně po severním obvodu hřiště a v dalších částech Dolína. Současně je vedeno jednání ohledně údržby travnaté plochy svépomocí. Další právě probíhající viditelnou investiční akcí je oprava chodníků v Dolíně.

K častým dotazům obyvatel Dolína k průběhu realizace severního obchvatu Slaného byl vznesen dotaz odboru dopravy MěÚ Slaný k dodržení harmonogramu prací a bylo sděleno, že práce, týkající se přemostění příjezdové komunikace do Dolína, jsou prováděny dle harmonogramu, a tudíž do konce dubna by silnice měla být zprůjezdněna. Po uzavření silnice ze Slaného do Zlonic z důvodu napojení obchvatu na tuto komunikaci bude vedena objízdna trasa přes Dolín pouze pro osobní vozidla, nikoli pro nákladní dopravu.

V rámci letošních investičních akcí je prováděno projektování dalších bočních ulic v Dolíně, projektování renovace autobusových zastávek a zálivů pro autobus a vytvoření „zpomalovacího“ ostrůvku v komunikaci při vjezdu do obce. V řešení je objekt bývalé vodárny a další obnova zeleně v Dolíně, zejména odstranění starých a nebezpečných dřevin (mimo jiné v prostoru dolínského hřbitova) a plán výsadby nových dřevin v obci a blízkém okolí.

Město Slaný získalo dotační program na nákup komposterů pro obyvatele místních částí. Pro tento účel je nutné upřesnit zájem stran obyvatel. Získané informace budou použity pro potřeby výběrového řízení a následnou distribuci kontejnerů. V této souvislosti si dovoluujeme požádat zájemce o komposter o vyplnění přihlášky, která obsahuje:



- Jméno a příjmení
- Adresa trvalého pobytu
- Číslo pozemku, katastrální území kde bude komposter umístěn
- Kontakt (e-mail, tel. číslo)
- Datum a podpis

Formulář přihlášek přikládáme, případně je možno tento najít na webových stránkách Dolína. Vyplněné přihlášky vložte do schránky označené „Občanské sdružení“ na budově knihovny (čp. 140), a to nejpozději do **12. dubna 2019**. Přihlášky budou následně shromážděny a 16. dubna 2019 předány zástupcům města k dalším krokům.

V letošním roce jsme opět naplánovali několik společných akcí, z kterých prozatím uvádíme následující:

v sobotu 6. dubna 2019 bude uskutečněna brigáda na jarní úklid obce, spojená s prořezávkou křovin a dřevin v obci a vyřezaný materiál bude použit k pálení tradičních čarodějnic. Sraz **v 8:30 hodin u knihovny v Dolíně**. Žádáme občany o co nejhojnější účast.

V úterý 30. dubna 2019 bude uspořádáno tradiční pálení čarodějnic v lokalitě nad rybníkem, doprovázené „čarodějnickým“ průvodem. Průvod dětí, tatínek, maminek a ostatních „čarodějnic“ bude vycházet **ve 20:00 hodin od knihovny v Dolíně**. V místě konání bude možné zakoupit nealkoholické i alkoholické nápoje a vuřty. Ohýnek pro opékání vuřtů je samozřejmostí!

V pátek 28. června 2019 od 19:00 hodin bude uskutečněna Valná hromada Občanského sdružení Dolín, na kterou volně naváže přátelské posezení Dolíňáků a přátel Dolína na sportovišti v Dolíně pod stanem. Zájemce, kteří chtějí pomoci se stavěním stanu a přípravou akce, rádi přivítáme v pátek 28. června 2019 v 15:00 hodin na sportovišti. **Valná hromada Občanského sdružení je určena pro všechny obyvatele bez ohledu na členství v OS a všichni jsou vítáni včetně jejich podnětů k vylepšení soužití v Dolíně!**

V sobotu 29. června 2019 od 9:00 hodin bude uspořádán 12. ročník nohejbalového turnaje „O putovní pohár“ amatérských družstev. Prezentace mužstev bude prováděna elektronicky, o podrobnostech budeme informovat. Od 19:00 bude program doplněn o taneční zábavu pod širým nebem. Akce je pořádána za finanční podpory města Slaný.

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce.

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně

Rada OS Dolín